
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN 19 Betung 

Kelas / Semester : 1 / 2 

Tema   : 8. Peristiwa Alam 

Sub Tema  : Mengenal Musim Kemarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar, siswa dapat mengidentifikasi penyebab banjir dengan tepat. 

2. Setelah memperhatikan gambar, siswa dapat menjawab pertanyaan tentang penyebab 

banjir berdasarkan informasi dari gambar dengan benar 

3. Dengan mengamati gambar, siswa dapat membuat tata tertib mencegah banjir dengan 

benar 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deksripsi Kegiatan Alokasi 
Waktu 

Pembukaan  • Pembelajaran dimulai dengan menyapa siswa melalui salam, 
menanyakan kabar, berdoa dan mengecek kehadiran siswa 

• Melakukan apersepsi dengan mengaitkan materi pelajaran 
sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari 

• Menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan dengan tujuan 
pembelajaran 

2 menit 

Inti  • Awal pembelajaran dimulai dengan pertanyaan apakah siswa 
pernah mengalami peristiwa yang ada di buku siswa (gambar 
banjir). (Menanya). 

• Siswa mengamati gambar kondisi banjir di buku siswa, dan apa 
yang harus dilakukan untuk mencegah banjir. (Mengamati). 

• Siswa menuliskan cara mencegah banjir di buku masing-masing. 

5 menit 

Penutup  • Guru melakukan refleksi bersama-sama siswa membuat 
kesimpulan / rangkuman hasil belajar 

• Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk 
mengetahui hasil ketercapaian materi) 

• Melakukan penilaian hasil belajar 

• Mengajar semua siswa berdoa menurut agama masing-masing 
(untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran) 

3 menit 

ASESMEN (Penilaian) 

Penilaian sikap, penilaian pengetahuan dan keterampilan 

  Betung,      November 2021 

        Guru Kelas 1 
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